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Επίλυση γραµµικού συστήµατος

Ολιγόλεπτη γραπτή δοκιµασία
Οµάδα Β

Καθηγητής : Νικόλαος ∆. Κατσίπης

Ονοµατεπώνυµο: .................................................

Βαθµός : .................................................

Παρατηρήσεις : .................................................

΄Ασκηση: ∆ίνεται το γραµµικό σύστηµα: {
−x + 3y = −2
2x− y = −6

Να λύσετε το παραπάνω γραµµικό σύστηµα:

(α) γραφικά,

(ϐ) µε την µέθοδο της αντικατάστασης.

Λύση:

Σας εύχοµαι επιτυχία !

Νικόλαος ∆. Κατσίπης
www.nikolaoskatsipis.gr
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